Chale Fleur

Matériel :
Semilla_Gots BC Garn 2 coloris :
coloris A 2 pelotes et coloris B 3

pelotes .
Aiguilles circulaires 3,5mm et 4mm.

Aiguille a torsade, aiguille a laine ,

marqueurs de mailles, matériel de

blocage , ciseaux.

Points et abréviations :

A : tricoter en coloris A.

B : tricoter en coloris B.

m : malille
md : malille endroit.
mdA : maille endroit en coloris A.

mdB : maille endroit en coloris B.

mv : mallle envers.
MmVA : malille envers en coloris A.

mvB : maillle envers en coloris B.

m1 : maille intercalaire.
M1A : mallle intercalaire en coloris A.

Mm1B : mallle intercalaire en coloris B.

mg : malille glissée. Sur les rangs endroits , mettre votre fil derviere ouvrage ( comme
pour tricoter une maille endroit) et glisser [a maille de [aiguille gauche vers laiguille
droite sans la tricoter . Sur les rangs envers , mettre le fil devant ouvrage ( comme
pour tricoter une maille envers ) et glisser la maille de (aiguille gauche vers l'aiguille

droite sans la tricoter .

J: jeté


https://lesaiguillesdecamille.com/semilla-gots-c-5_130_138.html
https://lesaiguillesdecamille.com/semilla-gots-c-5_130_138.html

D3 : diminution centrée : piquer la seconde maille de [aiguille gauche en passant
votre aiguille devant [ouvrage au coeur de la maille et en suivant , faire passer la
premiere maille de laiguille de gauche sur la droite sans la tricoter . Remettre cette
premieve maille sur laiguille de gauche et tricoter les deux mailles qui se présentent
sur laiguille de gauche ensemble a endroit. Rabattre ensuite la maille qui a été
piquée précédemment sur celle qui vient d’étre tricotée .

Vidéo pour cette « D3 » en ligne :https://youtu.be/ir81ce50cDI

R : rang.
(.)X... : tricoter le motif entre parentheses autant de fois qu'il est indiqué apres le « x ».

[...]X.... :tricoter e motif entre crochets autant de fois qu'il est indiqué apres le « x ».

Torsades :

T1 : sur 4 mailles , mettre 2 mailles sur laiguille a torsade placée derviere ouvrage,
tricoter a l'endroit les 2 mailles suivantes dans la couleur dans laquelle elles se
présentent. Reprendre les 2 mailles de aiguille a torsade et les tricoter a endroit dans
[a couleur dans laquelle elles se présentent.

T2 : sur 4 mailles , mettre 2 mailles sur laiguille a torsade placée devant louvirage,
tricoter a l'endroit les 2 mailles suivantes dans la couleur dans laquelle elles se
présentent. Reprendre les 2 mailles de [aiguille a torsade et les tricoter a [endroit dans

la couleur dans laquelle elles se présentent.

Echantillon : jersey endroit aiguilles 3,5mm, 10/10cm : 22mailles /33 rangs

Modele Camillle Delahaie- les aiguilles de camille.com
tout usage commercial de ce patron et de ses réalisations est interdit sauf accord écrit préalable

de (auteur.


https://youtu.be/ir81ce5OcDI

Réalisation :

Premiére partie en mailles glissées :

Les rangs vont alterner les coloris A et B avec des mailles glissées en coloris B. Au début
de chaque rang, le numéro de ce rang, la couleur dans laquelle il est tricoté et le fait
qu'il soit endroit ou envers sont indiqués.

Le nombre final de mailles est indiqué au bout de chaque rang entre parentheses.

Avec les aiguilles 3,5mm, monter 48 mailles en coloris A et faire 2 rangs en tricotant

toutes les mailles a lendroit .

R1B endroit : 2md, m1, 44md, m1, 2md. (50m)

R2B envers: 2md, 46mv, 2md. (50m)

R3A endroit : 2md, m1 (1mgB, 2md)x15s, 1mgB, m1, 2md.(52m)

R4A envers : 2md, 1mv (1mgB, 2mv)x1s, 1mgB, 1myv, 2md. (52m)

RSA endroit : smd, (m1, 3md)x14, m1, smd. (67m)

R6A envers : 2md, 63mv, 2md. (67m)

R7B endroit: 2md, m1, 63md, m1, 2md. (69m)

R8B envers : 2md, 65mv, 2md. (69m)

RAA endroit : 2md, m1, 2md, (1mgB, 3md)x15, 1mgB, 2md, m1, 2md. (71m)
R1OA envers : 2md, (3mv, 1mgB)x16, 3mv, 2md. (71m)

R11A endroit : 2md, m1, 67md, m1, 2md. (73m)

R12A envers : 2md, 69myv, 2md. (73m)

R13B endroit : 2md, m1, 69md, m1, 2md. (75m)

R14B envers : 2md, 7imv, 2md. (75m)

R15A endroit : 2md, m1, 1md,(1mgB, 3md)x17, 2mgB, 1md, m1, 2md. (77m)
R16A envers:2md, 2mv, (1mgB, 3mv)x17, 1mgB, 2mv, 2md. (77m)

R17A endroit : 2md, (2md, 21mgB, 1md, m1)x17, 2md, 1mgB , 4md. (94m)
R18A envers : 2md, 90my, 2md. (94m)

R149B endroit : 2md, m1, 90md, m1, 2md. (96m)

R20B envers : 2md, 92mv, 2md.(96m)

R21A endroit : 2md, m1, 3md,(1mgB, 4md)x17, 1mgB, 3md, m1, 2md. (98m)
R22A envers : 2md, (4mv, 1mgB)x18, 4mv, 2md. (28m)

R23A endroit : 2md, m1, 4md, (1mgB, 4md)x18, m1, 2md. (100m)

R24A envers : 2md, 96my, 2md. (100m)

R25B endroit 2md, m1, 96md, m1, 2md (102m)



R2618 envers :

R27A endroit :2md,1mgB, smd,(1mgB,2md, m1,2md)x17,1mgB,5md,1mgB,2md.(119m)

R28A envers :

R249A endroit :

R30A envers :

R31B endroit :

R32B envers
R33A endroit
R34A envers

R35A endroit
R36A envers

R381B envers

R4O0A envers

R42A envers

R441B envers

R4G6A envers

R4-8A envers

R50B envers

R51A endroit:

R52A envers

R53A endroit
R54A envers

R55B endroit :

R561B envers

R57A endroit :

R58A envers :

2md, 98my, 2md. (102m)

2md, (1mgB, 5mv)x19, 1mgB, 2md. (119m)

2md, m1, (1mgB, smd)x14, 1mgB, m1, 2md. (121m)
2md, 117my, 2md. (121m)

2md, m1, 117md, m1, 2md. (123m)

s 2md, 119mv, 2md.(123m)

2md, m1, 2md, (1mgB, smd)x19, 1mgB, 2md, m1, 2md. (125m)
:2md, 3my, (ImgB, Smv)x149, 1mgB, 3mv, 2md. (125m)

2md, m1, 3md, (1mgB, smd)x19, 1mgB, 3md, m1, 2md, (127m)
:2md, 123mv, 2md. (127m)

R37B endroit :

2md, m1, 123md, m1, 2md. (129m)

s 2md, 125my, 2md. (129m)
R39A endroit :

2md, m1, (smd, 1mgB)x20, smd, m1, 2md. (131m)

: 2md, emv, (1mgB, Smv)x14, 1mgB, emv, 2md.(131m)
R41A endroit :

emd, (2md, 1mgB, 3md, m1)x19, 2md,1mgB, 8md. (150m)

: 2md, 146mv, 2md. (150m)
R43B endroit :

2md, m1, 146md, m1, 2md. (152m)

s 2md, 148mv, 2md. (152m)
R45A endroit :

2md, m1, (1mgB, emd)x21, 1mgB, m1, 2md. (154m)

:2md, 1my, (ImgB, 6mv)k21, 1mgB, 1mv, 2md. (154m)
R47A endroit :

2md, m1, 1md, (1mgB, emd)x21, 1mgB, 1md, m1, 2md.(156m)

: 2md, 152mv, 2md. (156m)
R4-9B endroit :

2md, m1, 152md, m1, 2md. (158m)

s 2md, 154my, 2md. (158 m)

2md, m1, 3md, (1mgB, emd)x21, 1mgB, 3md, m1, 2md. (160m)

: 2md, 4mv, (1mgB,6mv)x21, 1mgB, 4mv, 2md. (160m)
2md, m1, 4md, (1mgB, 6md)x21, 1mgB, 4md, m1, 2md. (162m)
: 2md, 158mv, 2md.(162m)

2md, m1, 158md, m1, 2md. (164m)

s 2md, 160mv, 2md. (164m)

2md, m1, (emd, 1mgB)x22, emd, m1, 2md. (166m)
2md, 7mv, (1mgB, emv)x22, 1mv, 2md. (166m)



R549A endroit : amd, (1mgB, 3md, m1, 3md)x21, 1mgB, amd. (18 7m)

RGOA envers : 2md, 183mv, 2md. (18 7m)

R61B endroit : 2md, m1, 183md, m1, 2md.(189m)

R621B envers : 2md, 185mv, 2md. (189m)

R63A endroit : 2md, m1, (1mgB,7md)x23, 1mgB, m1, 2md. (191m)

R64A envers : 2md, 1mv, (1mgB,7mv)x23, 1mgB, 1mv, 2md. (191m)

R6S5A endroit : 2md, m1, Imd, (1mgB,7md)x23, 1mgB, Imd, m1, 2md. (193m)
RG66GA envers : 2md, 189mv, 2md. (193m)

R678B endroit : 2md, m1, 189md, m1, 2md. (195m)

R68B envers : 2md, 191my, 2md. (195m)

R6aA endroit : 2md, m1, 3md, (1mgB 7md)x23, 1mgB, 3md, m1, 2md. (197m)
R70A envers : 2md, 4mv, (1mgB, 7mv)x23, 1mgB, 4mv, 2md. (197m)

R71A endroit :2md, m1, 4md, (1mgB, 7md)x23, 1mgB, 4md, m1, 2md. (199m)
R72A envers : 2md, 195mv, 2md. (199m)

R73B endroit :2md,m1,5md,m1,(4md,m1,4md)x23,1md,m1,5md,m1L,2md.(226m)
R74B envers : 2md, 222mv, 2md. (226m)

R75A endroit : 2md, m1, 7md, (1mgB, smd)x24, 1mgB, 7md, m1, 2md.(228)
R76A envers : 2md (8mv, 1mgB)x24, smv, 2md. (228m)

R77A endroit : 2md, m1, (8md, 1mygB)x24, gmd, m1, 2md. (230m)

R78A envers : 2md, 226mv, 2md. (230m)

R74B endroit : 230md. (230m)

R8OB envers : 2md, 226mv, 2md. (230m)

R81A endroit : 2md, (1mgB, m1, 8md, m1)x25, 1mgB, 2md. (280m)

R82A envers : 2md, (1mgB, 10mv)x25, 1mgB, 2md. (280m)

R83A endroit : 2md, (1mgB, 10md)x25, 1mgB, 2md. (280m)

R84A envers : 2md, 276myv, 2md. (280m).

Deuxieme partie : intarsia et torsades bicolores.

Pour cette portion, les rangs sont tricotés en jacquard dans les 2 coloris.Les torsades
sont également bicolores. A retenir : tricoter les mailles dans la couleur dans laquelle elles
se présentent. Les coloris sont stipulés apres chaque maille . Soyez souple dans votre
tricot afin d’obtenir un effet uniforme sur le tricot, et pensez a croiser vos fils en début
et fin de rang.

Passez sur les aiquilles 4mm et poursuivez.




R1 endroit en coloris B intégralement : 2md, (m1, 1md, m1, 10md)x25, m1, 1md,
m1, 2md. (332m)

R2 envers en coloris B uniquement : 2md, 328mv, 2md. (332m)

R3 et 5 (avec les 2 coloris) endroit : 2mdA, (3mdB, ImdA, 1mdB, ImdA, 1mdB,
2mdA, ImdB, ImdA, 1mdB, ImdA)x25, 3mdB, 2mdA. (332m)

R4 et 6 envers : 2mdA, (3mvB, TmvA, 1mvB, ITmvA, 1mvB, 2mvA, 1mviB, TmvA,
1mvB, IMmvAIX25, 3mvB, 2mdA. (332m)

R7 endroit : 2mdA, (3mdB, T1, 2mdA, T2)x25, 3mdB, 2mdA. (332m)

R8 : 2mdA, (3mvB, 1mvA, 1mvB, ImvA, 1mvB, 2mvA, 1mviB, ImvA, 1mvi3,
ImvAX2S5, 3mvB, 2mdA. (332m)

Ra et 11 : 2mdA, (3mdB, 1mdA, ImdB, 1mdA, 1mdB, 2mdA, 1mdB, 1mdA, 1mdB,
ImdA)X25, 3mdB, 2mdA. (332m)

R10 et 12 : 2mdA, (3mvB, TmvA, 1mvB, 1mvA, 1mvB, 2mvA, 1mvB, 1mvA, 1mvB,
ImvAX2S5, 3mvB, 2mdA. (332m)

R13 :2mdA, (3mdB, T1, 2mdA, T2)x25, 3mdB, 2mdA. (332m)

R14 : 2mdA, (3mvB, TmvA, 1mvB, ImvA, 1mvB, 2mvA, 1mvB, TmvA, 1mvi3,
IMmvAX2 S5, 3mvB, 2mdA. (332m)

R15 et 17: 2mdA, (3mdB, 1mdA, 1mdB, I1mdA, 1mdB, 2mdA, 1mdB, 1mdA,
1mdB, ImdA)x25, 3mdB, 2mdA. (332m)

R16 et 18 : 2mdA, (B3mvB, TmvA, 1mvB, 1mvA, 1mvB, 2mvA, 1mvB, 1mvA, 1mvB,
ImvA)X2S5, 3mvB, 2mdA. (332m)

R19 : 2mdA, (ImdB, m1A, 1mdB, m1A, 1mdB, T1, 2mdA, T2)x25, 1mdB, m1A,
ImdB, m1A, 1mdB, 2mdA. (384m)

R20 : 2mdA, [(1mvB, ImVvAXS, (ImvA, 1mvB)k2, TmvAIx2S, (1mvB, TmvA)X2,
1mvB, 2mdA. (384m)

Explication du rang 20 : 2mdA, ( ImviB, ImvA, 1mvB, ZmvA, ZmvB, 1mvA, 1mvB,
ImvA, ZmviB, ImvA, ImvA, ZImvB, ImvA, ZmviB, ImvA)x25, ImviB, ImvA, Imvi,
ImvA, ImvB, 2mdA. (384m).

R21 : 2mdA, [(2mdB, ImdA)XS, (ImdA, I1mdB)x2, 1mdAJx25, (1mdB, 1mdA)x2,
ImdB, 2mdA. (384m)

R22 : 2mdA, [(1mvB, ImVAXS, (ImvA, 1mvB)x2, TmvAIx2S, (1mvB, 1mvA)x2,
1ImviB, 2mdA. (384m)

R23 : 2mdA, [(2mdB, 21mdA)XS, (ImdA, ImdB)x2, 1mdAJx25, (ImdB, 1mdA)x2,
ImdB, 2mdA. (384m)



R24 : 2mdA, [(ImvB, ImVAXS, (ImvA, 1mvB)x2, TmvAIx2S, (I1mvB, TmvA)x2,
1ImvB, 2mdA. (384m)

R25 : 2mdA,[(ImdB, 1mdA)x2, 1mdB, T1, 2mdA, T2]x25, (ImdB, 1mdA)x2, 1mdB,
2mdA. (384m)

R26 : 2mdA, [(ImvB, TmVvA)XS, (ImvA, 1mvB)x2, TmvAIx2S, (1mvB, 1mvA)X2,
1mvB, 2mdA. (384m)

R27 :2mdA, [(ImdB, 1mdA)x2, 21mdB, (I1mdA, 1mdB)x2, ImdA, m1A, ImdA,
(I1mdB, 1mdA)x2]x25, (ImdB, 1mdA)x2, 1mdB,2mdA.(40am)

R28 : 2mdA,[(ImvB, ImvA)X2, ImvB, (ImvA, 1mvB)x2, 3mvA, (1mvB,
IMmVvA)X2]x25,(1mvB, TmvA)x2, 1mvB, 2mdA. (409m)

Partie 3 : bordure unie tricotée avec le coloris B ( sauf indication contraire ), toujours

avec les aiquilles 4mm :

R1 : 2md,J,2md, J, 1md,(J,emd, D3, emd, J, 1md)x25, J, 2md, J, 2md. (413m)
R2 et tous les rangs envers : 2md, tricoter toutes les mailles, y compris les jetés envers
et finir le rang avec 2md.

R3 :2md, J, 4md, J, 1md, (J, emd,D3,6md, J,imd)x25, J, 4md, J, 2md.(417m)
RS : 2md, J, emd, J, 1md, (J,emd,D3,6md, J, 1md)x25, J, emd, J, 2md.(421m)
R7 : 2md,J, 8md, J, 1md, (J,emd, D3,6md, J, 1md)x25, J, 8md, J, 2md.(425m)
R4 : 2md,J, 10md,J, 1md,(J,6md, D3, emd, J,I1md)x25, J, 10md, J,2md.(429m)
R11 :2md, J, emd,m1, emd J, 1md, (J, emd, D3, emd, J, 2md)x25, J, emd,m1,
emd , J, 2md.(435m)

R13, 15 et 17: 2md,(J, e6md, D3, emd,J,1md)x26, J,6emd,D3,6md,J,2md.(435m)
R19 : 2md, (J, 15md, J, 2md)x26, J, 15md, J, 2md.(48 am)

R21, 23, 25,27 et 249: 2md, (J, 7md, D3, 7md, J, Imd)x26, J, 7md, D3, 7md,
J,.2md.(489)

Faire le rang 30 en coloris B.

Reprendre le coloris A et faire un rang identique au rang 21. Puis faire le rang envers ,

toujours en coloris A en tricotant toutes les mailles a lendroit .

Rabattre ensuite, sur le rang endroit, toutes les mailles tres souplement avec le coloris A
en tricotant toutes les mailles a envers .

Bloguer le chale en forme de demi cercle et en utilisant les pointes que le tricot a formé

naturellement. Rentrer tous les fils et les couper a ras .



